
Nowe 
drzwi?
TAK! To nigdy nie 
było takie proste.

-15% Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie
informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl
Oferta ważna od 04.08 do 11.08.2021

na farby
BECKERS

Chwytaj okazje!

Sprawdź wybór pona
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 258,-/szt.

Skrzydło drzwiowe 
pokojowe PARMA
kod: 82973689



Gazetka drukowana na certyfikowanym papierze. Prosimy o zbieranie zużytego papieru do recyklingu.EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Skrzydło pokojowe MINOS* 
szer.: 80 cm, kolor: dąb catania 
kod: 82880425, dostępne inne skrzydła z serii

478

368,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

Skrzydło pełne 
RESIST*  
szer.: 80 cm,  
kolor: halifax 
kod: 82880447 
dostępne inne 
skrzydła z serii

879

768,-/szt.

PROMOCJA

-111 zł

Skrzydło pokojowe 
MALIBU*  
szer.: 80 cm, 
kolor: dąb bawaria
kod: 82879294 
dostępne inne skrzydła 
z serii
produkt dostępny 
na zamówienie

569

468,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Skrzydło pełne DUAL*  
szer.: 80 cm, kolory: czarny mat  
i dąb bawaria, kod: 82372643 
dostępne inne skrzydła z serii,
produkt dostępny na zamówienie

589

438,-/szt.

PROMOCJA

-151 zł
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zamek 
magnetyczny

zamek magnetyczny

skrzydło 
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi zawiasami

cichy domyk

cichy domyk

trwała 
konstrukcja 
ramowa

trwała konstrukcja 
ramowa

trwała konstrukcja 
ramowa
okleina o wysokiej 
odporności  
na ścieranie

okleina 
o wysokiej  
odporności na 
ścieranie

okleina o wysokiej  
odporności na ścieranie

okleina 3D o strukturze 
drewna

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

trwała konstrukcja ramowa

Skrzydło  
pokojowe  
REVERS*  
szer.: 80 cm,  
kolor: dąb piaskowy 
kod: 45770025 
dostępne inne  
skrzydła z serii

618

478,-/szt.

PROMOCJA

-140 zł
Skrzydło pełne VECTOR E*  
szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 45772342
dostępne inne skrzydła z serii
**Przy zakupie kompletu: drzwi VECTOR E i ościeżnicy otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 80 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

839

748,-/szt.

PROMOCJA

-91 zł

529

458,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

Skrzydło pokojowe NOX*
szer.: 80 cm, kolor: biały  
kod: 82768231
dostępne inne  
skrzydła z serii

Skrzydło pełne TRIM*  
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 82663189 
dostępne inne  
skrzydła z serii

249

224,-/szt.

PROMOCJA

-10%

malowane

Skrzydło pełne 
MORANO* 
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 45072454
dostępne inne  
skrzydła z serii 

339

298,-/szt.

PROMOCJA

-12%

NOWOŚĆ + 
KARTA
PODARUNKOWA 

80ZŁ

Klamka na rozecie ADEL 
wyk.: czarne i chrom 
kod: 83325941, 83325939

49,90

37,97/szt.

PROMOCJA

-23%

okleina 3D o strukturze 
drewna

Skrzydło pokojowe NEMEZ* 
szer.: 80 cm, kolor: antracyt 
kod: 45786475, dostępne inne 
skrzydła z serii

389

328,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Dostęp do ofert 
specjalnych

tylko dla Klubowiczów zawsze i wszędzie

Wgląd do historii
zakupów

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści 
finansowe

które nie tylko  
inspirują, ale także uczą

Warsztaty

Klubowicze 
mogą więcej!

Klub Bohaterów Domu  
to program wielu korzyści

Więcej informacji na
www.leroymerlin.pl/klub

Dołącz
do nas!

DOM
PROGRAM KORZY CI

Jesteś już 
w programie?

Witaj  
w Klubie!

bez paragonu i faktury

Bezterminowy 
zwrot**

**Szczegóły na stronie 24

w dniu zakupu przy 
zamówieniu do 15:00 

do I strefy i wadze do 1,5 t

Transport

Drzwi 
wewnętrzne

Zobacz więcej 
drzwi  

wewnętrznych

3 lata

3 lata

3 lata

349

298,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

1  Skrzydło pełne gładkie*
szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 85257125, dostępne inne skrzydła z serii

2  Lamel ścienny MDF 199,-/opak. 4 szt. + listwy montażowe, 
kolor: grafit mat, kod: 89835677 
dostępne również kolory: biały i dąb piaskowy, kod: 89835676, 89835675
produkt dostępny na zamówienie

trwała  
konstrukcja ramowa

ukryte zawiasy

okleina  
o wysokiej 

odporności  
na ścieranie

cichy domyk

zamek 
magnetyczny

okleina 3D o strukturze 
drewna

2 1

40
 c

m

NOWOŚĆ

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

37,40
20 RAT 0%

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

39,90
20 RAT 0%

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

38,40
20 RAT 0%

okleina o wzmocnionej 
odporności na ścieranie

Klamka na rozecie ROMANA 
wyk.: nikiel szczotkowany 
kod: 43969800

16,47/szt.

**

Skrzydło pokojowe COMA* 
szer.: 80 cm, kolor: biały 
kod: 82865405
dostępne inne skrzydła z serii

798,-/szt.

Skrzydło pokojowe  
MILA*  
szer.: 80 cm, kolor: dąb catania 
kod: 83147072 
dostępne inne  
skrzydła z serii

228,-/szt.

40
 c

m

32



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

04.08 do 14.08.2021 r.Kredyt

Panel podłogowy DĄB RICARDO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,663 m2AC4 7 mm 45904726

3 lata

378

279,-/szt.

PROMOCJA

-99 zł

Skrzydło pokojowe DAVOS*  
szer.: 80 cm, kolor: dąb silver
kod: 45063186  
dostępne inne skrzydła z serii

11

22
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Skrzydło pokojowe VIGO* 
szer.: 80 cm, kolor: astana pine  
kod: 82385320
dostępne inne skrzydła z serii

378

288,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

trwała konstrukcja ramowa

okleina 3D odwzorowująca 
wygląd i strukturę drewna 
o wzmocnionej odporności  
na ścieranie

okleina 3D odwzorowująca 
wygląd i strukturę drewna 
o wzmocnionej odporności  
na ścieranie

uchwyt 
w skrzydle

czarne obrzeże

trwała konstrukcja  ramowa

659

568,-/szt.

PROMOCJA

-91 zł

1  Skrzydło CHLOE szer.: 80 cm, kolor: czarny
kod: 82643850 

2  System przesuwny YUMBO 2 
425 368,-/szt.

kolor: czarny, dł.: 1,86 m, kod: 81988100

398

358,-/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Skrzydło DELI szer.: 80 cm, kolor: wotan
kod: 82371408

2  System przesuwny LOFT 
475 398,-/szt.   

dł.: 180 cm, kod: 45495261

Podłogi

82665066

Panel podłogowy DĄB HARRIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,22 m2AC4 8 mm

kod

78,99

54,97/m2

PROMOCJA

-30%39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 44,99

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB EDMONTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540074

Panel podłogowy DĄB APOLONIA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440024

Panel podłogowy ABERDEEN
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 82280636

109

91,97/m2

PROMOCJA

-15%

Deska warstwowa lakierowana JESION VARIOUS
grubośćwymiary opakowanie kod

0,65 m2130 x 725 mm 14 mm 45364872

398,-/szt.

Skrzydło drewniane LOFT* 
szer.: 80 cm, kolor: drewno 
naturalne, kod: 45976896

produkt naturalny

możliwość renowacji  
i zmiany na dowolny kolor

Skrzydło pokojowe SIMON*  
szer.: 80 cm, kolor: dąb sonoma 
kod: 44621822
dostępne inne skrzydła z serii

215

169,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Drzwi 
wewnętrzne

produkt naturalny

możliwość renowacji 
i zmiany na dowolny kolor

5

4,5

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

Zobacz więcej 
paneli

laminowanych

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

OFERTA SPECJALNA

15,97/m2 19,97/m2

OFERTA SPECJALNA

99,99

75,97/m2

PROMOCJA

-24%

montaż na klik

Panel winylowy DĄB ISLANDIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126217

468

419,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Skrzydło pokojowe GENEWA* 
szer.: 80 cm, kolor: drewno naturalne
kod: 45349913
dostępne inne skrzydła z serii

3 lata

trwała konstrukcja ramowa

okleina o strukturze drewna

Skrzydło pokojowe MATARO*  
szer.: 80 cm, kolor: dąb montana
kod: 45071390  
dostępne inne skrzydła z serii

279,-/szt.

54



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

04.08 do 14.08.2021 r.Kredyt

649,-/szt.119,-/szt.

99,01/m

365,-/szt.

Zlewozmywak konglomeratowy 
FRANKE S2D651 1,5K1O
wym.: 100 x 51 x 20 cm, kolory: onyx, 
orzech i szary 
kod: 82905613, 82905608, 82905609

1  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
kolor: szary, poj.: 20 l, kod: 43859606 
2  Kosz ROBUSTO BASKET  

31 26,97/szt.
poj.: 22 l, kod: 43859536  
dostępne również poj.: 20 l oraz 45 l 
3  Kosz ROBUSTO BASKET 
43,99 37,97/szt.  poj.: 64 l

kod: 43859571, dostępna również poj.: 22 l
4  Pojemnik plastikowy ROBUSTO  
43,99 38,97/szt.  kolor: szary, 

poj.: 64 l, kod: 43859641
5   Wózek transportowy

155 134,-/szt.   kod: 45610880

19,98

17,97/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Wspornik systemowy pojedynczy 400
6,70 5,45/szt. dł.: 40 cm, kod: 43827063

2  Listwa wspornikowa podwójna 2000
28 21,97/szt.  dł.: 200 cm, kod: 43827000

3  Półka meblowa 25,90/szt.
wym.: 1,8 x 40 x 80 cm, kolor: biały 
kod: 41730171, dostępne inne wym.
4  Pojemnik BRUNO EURO-BOX XL 28 l 
17,99/szt. wym.: 43 x 35 x 24 cm  
kod: 84346079, dostępne inne wym.
5  Skrzynka drewniana SOSNA 
21,90 18,47/szt.  wym.: 40 x 20 x 14 cm 

kod: 44112194
6  Skrzynka drewniana SOSNA 
32,40 26,97/szt.  

wym.: 40 x 30 x 14 cm, kod: 44112201 
7  Skrzynka drewniana SOSNA 
45,90 38,47/szt.  

wym.: 40 x 30 x 24 cm, kod: 44112222
8  Stojak na butelki 11,90/szt. 

wym.: 60 x 22 x 14 cm, kod: 70491974- produkt 
dostępny na zamówienie
9  Słój na przetwory 6 szt. z zakrętką 
9,99	 /opak. poj.: 500 ml, kod: 44540034
dostępne inne poj.
10  Balon do wina w koszu 117,-/szt. 
poj.: 34 l, kod: 82675187, dostępne inne poj.
11  Słój szklany beczkowy   
29,99/szt. poj.: 3 l, kod: 45549686
dostępne inne pojemności

Bateria zlewozmywakowa ELASTIC
kolory: beżowy, czarny, czarny mat i szary
kod: 82680521, 82680523, 88110875,
kod: 82680522 - produkt dostępny 
na zamówienie

 elastyczna 
wylewka
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2419,-/zest.*

OFERTA SPECJALNA

Kuchnia 
SOHO PRAGUE  
*Podana cena dotyczy zestawu 
podstawowego 180 cm, 
który obejmuje:
- fronty
- ��korpusy stojące i wiszące: 40, 60,  

80 cm
- zawiasy z systemem cichego domyku
- podnośniki 
Cena zestawu podstawowego 
nie zawiera: blatu, cokołów, 
sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

Kuchnia
na miarę
TAK! To nigdy nie 
było takie proste.

Nowe meble 
modułowe
Wybierz spośród  
22 rodzajów frontów,  
2 kolorów korpusów 
i ponad 20 rodzajów 
uchwytów. Łącz 
dowolnie poszczególne 
elementy i stwórz 
wymarzoną kuchnię 
– sam lub z pomocą 
naszych projektantów. 

NOWOŚĆ

Wysoka jakość
Dopasowane 
do każdego 
pomieszczenia 

Styl 
i nowoczesność 

Funkcjonalne 
zagospodarowanie 
wnętrza szafek Szeroki wybór 

szuflad  
i podnośników 

Ergonomiczne 
rozwiązania

Zestaw mebli kuchennych CARBALLO** 
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

pojemne szafki

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

Bateria kuchenna LECCO
kolory: czarny i chrom
kod: 45167465
kod: 83582108 - produkt dostępny na zamówienie

5 lat

Blat laminowany
gr.: 3,8 cm, dł.: 302 cm, gł.: 62 cm
cena za szt.: 299 zł 

1  ANTHRACITE kod: 82496475 
2  BETON kod: 82496474

cena metra obowiązuje przy zakupie blatu 
na pełne opakowania

1  Zlewozmywak konglomeratowy ZONDA  
z baterią i dozownikiem
wym.: 75 x 42 x 14 cm, kolory: czarny, szary i beż, kod: 89697066, 89697067, 89697068
2  Blat kuchenny laminowany SANTANA OAK 74,50/m

wym.: 62 x 302 cm, gr.: 2,8 cm, kod: 82496471, cena za szt.: 225 zł
cena metra obowiązuje przy zakupie blatu na pełne opakowania

319,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

szklany front praca w trybie 
pochłaniacza  
lub wyciągu

Okap kominowy GRAND
kl. energ.: D, kolor: czarny, szer.: 60 cm, 
wyd. maks.: 410 m3/h, głośność: 51-61 dB, 
oświetlenie LED, kod: 44821952
dostępna również szer.: 50 cm  
kod: 44821945

1

1

5

4

3

2

1
1

2

3

4

5

6

8

11

10

7

9

2

2

4,5349,-/zest.
Zestaw mebli kuchennych BIANCO** 
dł. zestawu: 1,8 m, kolor: biały 
kod: 82823485

4,1

580
zlewozmywa-
ków

ponad

Sprawdź 
wybór!

dostępne kolory
zlewozmywaków

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

32,45
20 RAT 0%

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

4,8

bateria 
w zestawie

dozownik 
w zestawie

Kuchnia 
od A do Z

127

114,-/szt.

PROMOCJA

-10%

76

6 głównych zalet mebli modułowych



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Kupuj online

24h/7 TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
SZYCIE  
firan i zasłon

TAK, pomożemy
Zamawiaj z dowozem
do domu tego samego dnia

Oświetlenie

Roleta półzaciemniająca MINI ALBERY 
wym.: 37 x 160 cm, kolor: szary, kod: 82691809  
dostępne inne wym. i kolory: ciemnoszary, krem i biały 
kod: 82691840, 82691857, 82691860

22,49

16,97szt.

PROMOCJA

-24%

Roleta zaciemniająca MINI SANTOS 
wym.: 37 x 160 cm, kolor: biały, kod: 82692131, dostępne 
również kolory: szary i miedź, kod: 82692095, 82692059 
dostępne inne szerokości

36,49

26,47/szt.

PROMOCJA

-27%

porządne 
zaciemnienie

Karnisz metalowy FORIO 
śr.: 19 mm dł.: 160 cm, kolor: czarny, kod: 82596604
dostępne również kolory: złoty, nikiel i satyna 
kod: 45533432, 45533523, 45533621
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

Lampa wisząca 
SARDO*  
40 W, E27, kolory: czarny, 
nikiel satynowy i mosiądz,  
kl. energ.: A++-E  
kod: 82491610, 82491612, 
82491614
dostępne inne elementy serii

128

97,-/szt.

PROMOCJA

-24% 69,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-28%

Plafon LED MOON
12 W, 1200 lm, kolor: biały, kl.: A 
kod: 82170855
dostępne również śr.: 40 cm i 56 cm

58,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-20%

śr.: 25 cm

NOWOŚĆ

Zasłona półzaciemniająca PHARELL  
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka 
kod: 82765071, 82679692, 82765070
dostępne różne kolory

49,98

39,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Firana SOFTY 
wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka 
kod: 45843924, 45843931, 45838303, 45843910

29,90

19,97/szt.

PROMOCJA

-33%

Poduszka PHARELL 
wym.: 45 x 45 cm 
kod: 82765067, 82765068,  
82679699, 82679702
dostępne różne kolory

24,98

19,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Szyna aluminiowa SLIM 
dł.: 160 cm, kolory: biały, srebrny i czarny 
kod: 45914841, 45914953, 45915002 
dostępne również dł.: 200 cm i 240 cm

99,90

74,97szt.

PROMOCJA

-24%

Lampa wisząca SITIA*
3 x 46 W, 3 x E27, kl.: A++, śr.: 48 cm,  
kolor: szary, kod:  82549812
dostępne inne kolory

179

152,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Plafon VIZZINI
24 W, 2500 lm, IP20, kl.: A
kod: 82170860
dostępne inne modele 

179

152,-/szt.

PROMOCJA

-15% zmiana barwy 
światła

sterowanie 
pilotem

śr.: 40 cm

1

2
4,7

1  Lampa wisząca TOWNSHEND*
3 x 60 W, E27, kl.: A++, kolory: biały i czarny
kod: 45849286, 80133003, dostępne inne elementy serii

2  Żarówka LED LEXMAN 29,99/opak.  
3 x E27, 7 W, barwy: ciepła i neutralna, kl. energ.: A++ 
kod: 45865113, 45865106, cena za szt.: 10 zł

318

272,-/szt.

PROMOCJA

-14%
2

1

4,6

Panel LED FIRST
wym.: 60 x 60 cm, 4350 lm, 4000 K, IP20, kolor: biały, kl.: A++
kod: 82858852 
dostępne również wym.: 30 x 120 cm, kod: 45954804 99 79,-/szt.

89

69,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Zobacz 
więcej 

karniszy

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

*p
ro

du
kt

 n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

1
2

3

56

48,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Seria TECHNIC* 
1  Reflektorek 42 W, GU10, kolor: czarny mat, kl.: A++ - D, kod: 45618195 
2  Listwa 104 87,-/szt. 2 x 42 W, GU10, kl.: A++ - E, kod: 45618202
3  Plafon 144 126,-/szt. 4 x 42 W, GU10, kl.: A++ - E, kod: 45618223

dostępne inne elementy serii oraz kolor: nikiel

4,8

Seria AMARILLO* 
1  Kinkiet 60 W, E27, kl.: A+++, kod: 45534104
2  Plafon 99,97/szt. 3 x 60 W, E27, kl.: A++ - E, kod: 45534055

dostępne inne elementy serii

59,97/szt.
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1  Tapeta PAPIEROWA 
kod: 45563133, cena za 1 m2: 4,22 zł
dostępne różne wzory i kolory

2  Tapeta winylowa na flizelinie  
49,99 39,97/szt.  

kod: 45964065, cena za 1 m2: 7,50 zł
dostępne różne wzory i kolory

29,99

22,49/szt.

PROMOCJA

-25%

2

1

Zobacz 
więcej 
tapet

Dekoracje 

159

117,-/szt.

PROMOCJA

-26%

Dywan MODENA
wym.: 80 x 140 cm, mat.: 100% poliester, kod: 82890071, 82495189, 
82495190, 82495187, dostępne różne kolory i wymiary

Wykładzina PCV MAXIMA
szer.: 2 m, wzór: beton szary  
kod: 45986360

29,99

25,47/m2

PROMOCJA

-15%

36

27,97/opak.

PROMOCJA

-22%

Kamień dekoracyjny LAZZARO 
opak.: 0,38 m2, mat.: beton, kolor: grafitowobrokatowy, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82279160 
cena za 1 m2: 73,61 zł

Dywan EVITA wym.: 80 x 150 cm 
kod: 82485399, 82485400, 82485401
dostępne inne wymiary

147,-/szt.

41,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-16%

Kamień dekoracyjny CASA VERDE 
opak.: 0,37 m2, mat.: gips, 
zastosowanie: do wnętrz 
kod: 82644103 
cena za 1 m2: 94,51 zł

38,99

32,97/opak.

PROMOCJA

-15%

Kamień dekoracyjny GRAND NATURAL
opak.: 0,35 m2, mat.: beton, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 82171136
cena za 1 m2: 94,20 zł

Panel akustyczny - lamel na filcu 
wym.: 265 x 30 cm
kod: 83098620

279

239,-/szt.

PROMOCJA

-14%

poprawia akustykę 
pomieszczenia

NOWOŚĆ

Panel filcowy 
wygłuszający 

wym.: 30 x 30 cm,
kolory: czarny i szary  

kod: 83098109,  
83098111, dostępny 

również: panel filcowy 
hexagon, kolor: szary,  

wym.: 30 x 26 cm  
kod: 83098073

17,99

14,50/szt.

PROMOCJA

-19%

Lustro na drzwi DOOR 
wym.: 30 x 120 cm, 
kolor: biały, kod: 82143155
kolor: czarny, kod: 82143156

64,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Palma AREKA
wys.: 110-125 cm,  
poj.: 21 cm
kod: 82678083
cena bez osłonki

129,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

poprawia akustykę 
i właściwości 

termoizolacyjne 
pomieszczenia

szybki 
montaż

Panel drewniany OLD TWIG 
opak.: 0,42 m2, kod: 82391012
cena za opak.: 75,18 zł

199

179,-/m2

PROMOCJA

-10%

produkt naturalny 
z drewna rozbiórkowego

5

4,4

4,2

125
paneli 
tapicerowanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

NOWOŚĆ

Panel tapicerowny
wym.: 30 x 30 cm 1  kolor: szałwia, kod: 85174751 2  kolor: wrzos 
flamingo, kod: 89883441  3  kolor: szmaragd, kod: 89883440 

4  kolor: beż, kod: 89883439, dostępne inne wym. i kolory

26

19,90/szt.

PROMOCJA

-23%

2 1

4

3

1110



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Glazura BLANKA wym.: 29,7 x 60 cm, 
wyk.: błyszczące, kod: 45851806 
wyk.: matowe 29,99 24,97/m2 kod: 82340871 
akcesoria: glazura strukturalna BLANKA

4,5

23,97/m2

Glazura BONELLA
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82349086, 82349088
akcesoria: glazura strukturalna, gres szkliwiony, 
dekor i mozaika BONELLA

69,99

59,97/m2

PROMOCJA

-14%

1  Glazura VELVETIA
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021

2  Glazura patchwork VELVETIA
79,95 69,97/m2

wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497022, 82497023, 82497024, 
82497025

59,95

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

Gres szkliwiony CHARM 
wym.: 18,5 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722
Oferta obowiązuje od 14.07 do 24.08.2021 r.

34,99

24,99/m2

PROMOCJA

-28%

51,99

37,97/m2

PROMOCJA

-26%

Glazura WESTFORT 
wym.: 30 x 60 cm  
kod: 82457063, 82457064, akcesoria: 
dekor WESTFORT, kolekcja dostępna 
również w wyk. matowym

Gres szkliwiony TORINO
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  
kod: 82378893, 82378894

74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20%

rektyfikowana

2

29,99

24,97/m2

PROMOCJA

-16%

Płytka podłogowa GRANITOS
1  wym.: 30 x 30 cm, mrozoodporny,  

kl. ścieralności: 3, kod: 45878280, 45878294
2  wym.: 30 x 60 cm 39,99 34,97/m2   

kod: 5879862, 45879883, akcesoria: stopnice GRANITOS

1690
płytek 
ściennych 
i gresów

ponad

Sprawdź 
wybór!Płytki 

ceramiczne

1  Gres szkliwiony MARGINAL  wym.: 60 x 119,5 cm, kod: 45943975
2  Gres szkliwiony RIVER NERO  139 109,-/m2 wym.: 60 x 119,5 cm, kod: 45943996
3  Gres szkliwiony RIVER BIANCO 149 115,-/m2 wym.: 60 x 119,5 cm, kod: 45943982
4  Gres szkliwiony ROOT ASH  147 115,-/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82429033
5  Gres szkliwiony ARTWORK  149 119,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82674307

139

109,-/m2

PROMOCJA

-21%

WIELKI FORMAT GRESÓW
2

2

rektyfikowany

Gres szkliwiony YORKTOWN
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82303109, 82303110

42,99

37,97/m2

PROMOCJA

-11%

rektyfikowany

imitacja betonu  
w połysku

rektyfikowany

NOWOŚĆ

Glazura STYLE STONE
wym.: 25 x 40 cm, kod: 83275047, 83275045
akcesoria: glazura strukturalna STYLE STONE

29,99

24,97/m2

PROMOCJA

-16%

NOWOŚĆ

4

5

4,4

4

Zobacz 
więcej 
glazur

1

TAK, gwarantujemy 
BEZTERMINOWY  
zwrot towarów**

1  Gres szkliwiony LORENT wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82923360, 82923358, 
82923355, 82923741

2  Gres szkliwiony TAPIS BEIGE 44,97/m2 

wym.: 60 x 60 cm, kod: 89671992

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

1

2

rektyfikowany

matowy

NOWOŚĆ

rektyfikowany

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449, 82998450, 
82998451, 82998452, 82998453

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25%

4,7

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 45904320, 45904334, 45904383
akcesoria: cokoły i stopnice TAMARAC
Oferta obowiązuje od 4.08 do 14.09.2021

99,99

75,-/m2

PROMOCJA

-24%
podwyższona 

antypoślizgowość

rektyfikowany

stopnice 
v-shape

4,8

Glazura MAURITIUS 
wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502272, 82502273
akcesoria: glazura strukturalna, gres szkliwiony,  
dekor i mozaika MAURITIUS

109

97,-/m2

PROMOCJA

-11%

rektyfikowana

połysk

PROJEKTOWANIE  
łazienki

Stwórz wymarzoną  
łazienkę z pomocą  

naszych 340  
projektantów  

lub zaprojektuj  
sam na

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html

3 5

1

1
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

04.08 do 14.08.2021 r.Kredyt

Łazienka

899

798,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

oświetlenie LED

1  Zestaw szafka  
z umywalką FIGHT 
SENSEA 
szer.: 43,2 cm, kod: 82331516

2  Lustro ALTUE 
447 357,-/szt.  

podświetlenie LED, 
wym.: 60 x 80 cm, kod: 45796324 

WC kompakt ARTECO NEW 
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 45876936

519

398,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

399

344,-/szt.

PROMOCJA

-55 zł

10 lat

Bateria umywalkowa LOOP
korek klik-klak, kod: 84329763  
dostępne inne elementy serii

248

198,-/szt.

PROMOCJA

-20%

5 lat

Zestaw podtynkowy 
CARLO 
deska wolnoopadająca, 
wypinana,  
kolor: chrom, kod: 82310121  
kolor: czarny 798,-/szt. 
kod: 84873660
oferta obowiązuje 
od 31.07 do 24.08.2021 r.

1  Zestaw szafka  
z umywalką KATALONIA   
szer.: 60 cm, kod: 83338550

2  Słupek KATALONIA 
412 348,-/szt.   

szer.: 42 cm, kod: 83338567
3  Lustro okrągłe RING 

z oświetleniem LED 
419 319,-/szt.  

śr.: 60 cm, kod: 45955973
dostępne inne elementy serii i kolory

648

498,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Stelaże podtynkowe SOLIDO 
1  kolor przycisku: chrom, kod: 82280489  
2  kolor przycisku: czarny

799 698,-/szt.   kod: 84333926  
3  Miska wisząca ALICE II

deska wolnoopadająca, wypinana, 
kolor: biały 498 398,-/szt.  
kod: 45944101

598

548,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1

2

3

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

oświetlenie 
LED

3-stopniowa 
regulacja 
światła

3
2

1

3

1

1

2

2

4
6

5

2

1  Kabina REMIX 
wym.: 90 x 90 x 195 cm, 
szkło transparentne, drzwi uchylne
kod: 82209790, dostępny również 
kolor: chrom, powłoka ułatwiająca 
czyszczenie

2  Brodzik konglomeratowy 
REMIX 
727,-/szt. wym.: 90 x 90 cm 
kod: 81989177 
dostępne inne wymiary

1299

1099,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

stal nierdzewna

możliwość regulacji  
wys. od 52 do 75 mm

możliwość wklejenia płytki

Odpływ liniowy prysznicowy ALFA  
LINEAR INOX z rusztem nierdzewnym
wym.: 640 x 67 mm, śr. odpływu: 40 mm,  
przepływ: 0,4 l/s, kod: 82347829  
dostępne również wym.:  
700 mm 386 347,-/szt.  kod: 82347830  
800 mm 396 356,-/szt. kod: 82347831

374

336,-/szt.

PROMOCJA

-10%

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

10lat

Bateria umywalkowa PETITE
korek automatyczny, kod: 45290742
dostępne inne elementy serii

89,98

74,-/szt.

PROMOCJA

-17%

5 lat

4,4 1  Kabina WALK IN 251 
wym.: 90 x 200 cm,  
szkło transparentne
kod: 82842597
dostępny również kolor: chrom  
kod: 44945194 oraz 
szer.: 80 cm, 100 cm, 120 cm 

2  Brodzik IPSILON 
499,-/szt.  
wym.: 90 x 90 x 5 cm, kod: 83648361  
dostępne inne wymiary

577

497,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł

dostępne  
kolory brodzika:

dostępne  
kolory 

brodzika:

w
ys

.: 2
00

 c
m gr. szkła: 

8 mm

4,4

1  Stelaż podtynkowy REMO 
379 339,-/szt. kod: 82656875

2  Miska wisząca ARCTIC
287 249,-/szt. deska 

wolnoopadająca, wypinana, kod: 82879718

666

588,-/zest.

PROMOCJA

-11%

10 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

Zobacz więcej 
zestawów 

podtynkowych

Zobacz więcej 
mebli 

łazienkowych 

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

39,90
20 RAT 0%

od 04.08 do 14.08.2021 r.

1 RATA =

54,95
20 RAT 0%

 gr. szkła: 
6-8 mm

99,-/szt.

1  Szafka  
pod umywalkę BALI  
szer.: 60 cm, kod: 45743285 

2  Umywalka ESSENTIAL 
128 104,-/szt.  

wym.: 61 x 46 cm, kod: 45893141
3  Szafka lustrzana BALI 

369 277,-/szt.  
szer.: 60 cm, kod: 45743306

4  Szafka wisząca BALI 
279,-/szt.
szer.: 35 cm, kod: 45743271 
5  Półsłupek BALI 

487,-/szt. 
szer.: 35 cm, kod: 45743250 
6  Słupek BALI  

698 577,-/szt.  
szer.: 35 cm, kod: 45743222 

24

19,70/szt.

PROMOCJA

-17%

Dywanik łazienkowy   
wym.: 40 x 60 cm, kolory: róż, biały i szary 
kod: 82409958, 82409959, 82409960

czyszczenie od góry

Kolumna z baterią 
termostatyczną 
CLOVA 210 
wys.: 113,2 cm
kod: 82559325

987,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

rączka natryskowa: 
2-funkcyjna

śr. deszczownicy: 21 cm

5 lat

394

334,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Odpływ liniowy prysznicowy  
+ ruszt DUO L600 EQUATION  
wym.: 680 x 90 mm, przepływ: 40 l/min,  
śr. odpływu: 50 mm, kod: 82411468  
dostępne również wym.:  
L700 414 351,-/szt.  kod: 82411469,  
L800 449 381,-/szt. kod: 82411470,  
L900 469 398,-/szt. kod: 82411471

 łatwy 
montaż  
i  regulacja

5 lat

1

2

oszczędność 
wody 50%

5 lat

199

165,-/szt.

PROMOCJA

-17%

1  Bateria umywalkowa LIPPI
kolor: chrom, kod: 84709991, kolor: czarny, kod: 84709996

2  Bateria umywalkowa wysoka LIPPI 299 247,-/szt.
kolor: chrom, kod: 84709992, kolor: czarny, kod: 84709997, dostępne inne elementy serii

1 2

4,9

14,99

od 12,70/szt.

PROMOCJA

-15%

Seria akcesoriów  
łazienkowych BAMBOO
kod: 45817891, 45817905, 45817884, 45849524, 45849531

54,8

w
ys

.: 1
93

 c
m

5 lat

na brodzik

5 lat

na brodzik

1

w
ys

.: 1
95

 c
m

1

2

wym. 
deszczownicy: 
30 x 30 cm

Kolumna z baterią 
termostatyczną FRESCO 
SQUARE
wys.: 82 cm 
kod: 88106087

747,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
5 lat

5 lat

na stelaż

10 lat

na miskę

Kabina TB119*
wym.: 80 x 80 x 193 cm, szkło 
transparentne, drzwi przesuwne
kod: 83273327
dostępne również wym.: 90 x 90 cm 
457,-/szt. kod: 83273328
*do wyczerpania zapasów

427,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
BEZTERMINOWY  
zwrot towarów**

Rura PP twarda
śr.: 20 mm, gr.: 3,4 mm dł.: 3 mb, maks. temp. 
robocza: 80°C, maks. ciśnienie robocze: 
10 barów, mat.: polipropylen, kod: 41712671 
dostępna również w wersjach: śr. 25 mm, 
gr.: 4,2 mm, dł.: 3 mb 16,99/szt. 
kod: 41712692, śr.: 32 mm,  
gr.: 5,4 mm, dł.: 3 mb 21,49/szt. 
kod: 41712706

Ekogroszek  
SZTYGAR ULTRA*
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 28 MJ, 
zawartość popiołu: 7%, 
zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404, cena za tonę 899,50 zł
*Produkt niedostępny w sklepie 
Kraków Czyżyny

22,96/opak.7,99/szt.

2

1

3
4

1

1

2

3

4

5

6

2 3

4

5

Zestaw 
ogrzewania 
podłogowego 
EQUATION
moc: 160 W, w zest.: 
rurka czujnika, 
peszel, puszka, 
regulator P 36 
programowalny
kod: 45299422

program  
tygodniowy

funkcja  
otwarte okno

IP21

czujnik  
podłogowy  
i powietrza

wyczyszczony 
z kamienia, 

osuszony,
nie spieka się

dostępne kolory

dostępne kolory

możliwość 
podłączenia 

grzałki

dostępny w 15 kolorach

łatwiejsze 
zawieszenie

możliwość montażu  
prawo- i lewostronnego

3 lata

na powłokę 

10 lat

na szczelność

15 lat

1  Czapka ochronna z daszkiem DEXTER 
30,99 24,97/szt.  kod: 82375706

2  Kurtka robocza DEXTER 
119 99,-/szt.   

rozm.: S-XXL, kod: 82635151
3  Rękawice ochronne powlekane  
6,99 4,99/para  kod: 82374397

4  Spodnie robocze DEXTER 
114 89,97/szt.    

rozm.: S-XXXL, kod: 82635138
5  Nakolanniki skórzane DEXTER

39,99 29,97/szt.  
kolor: czarno-niebieski, kod: 82375729

6  Półbuty robocze DEXTER
199 149,-/para  

kl. zabezp.: S1P SRC, rozm.: 36-48
kod: 82625664

Odkurzacz 
warsztatowy 
GRAPHITE
moc silnika: 1500 W, 
poj. zbiornika: 30 l,  
waga: 8,5 kg
kod: 44471175

399,-/szt.

797,-/szt.

Betoniarka SKIVA
poj.: 140/120 l,  
moc: 550 W 
kod: 45904775

1  Regał metalowy R100 
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek, udźwig na półkę: 100 kg, sposób montażu: wciskany, 
wyk.: ocynk, kod: 45744685 
Pojemnik plastikowy BRUNO EURO-BOX kolor: transparentny 

2  poj.: 16 l 12,99/szt. kod: 84346076 3  poj.: 20,5 l 15,99/szt. kod: 84346078  
4  poj.: 28 l 17,99/szt. kod: 84346079 5  poj.: 54 l 29,97/szt. kod: 84346080
6  Skrzynka nastawna SPACEO 9,90/szt. kolor: czarny, poj.: 26 l, kod: 82212371

®

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,14 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 271 239,-/szt. 
kod: 44053940, cena za 1 m: 4,78 zł

maks. wys. 
robocza: 

6,42 m

praca na 
sucho 

i mokro

Elektryczny 
ogrzewacz wody DURATERM
moc: 1200 W, poj.: 10 l, kod: 45979115
dostępna również poj.: 15 l 

327 277,-/szt.  kod: 45979143
*Przy zakupie elektrycznego ogrzewacza 
wody DURATERM otrzymasz kartę 
podarunkową o wartości 50 zł. 
Szczegóły w regulaminie dostępnym 
w punkcie informacyjnym sklepu i na 
www.leroymerlin.pl. Oferta ważna do 
wyczerpania kart podarunkowych.

327

PROMOCJA

-50 zł

277,-/szt.   279

PROMOCJA

-11%

247,-   

Seria osprzętu LEXMAN SLIM kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy kod: 45500483
2  Gniazdo pojedyncze 10,90 9,77/szt. 

kod: 45500560 3  Gniazdo pojedyncze  
z USB 64,99/szt. kod: 45500581 4  Ramka 
podwójna 4,70/szt. kod: 45500693
dostępne różne elementy serii  
oraz kolory: biały, kremowy i srebrny

8,90

PROMOCJA

-10%

7,97/szt.   

Seria osprzętu 
STRUCTURA

1  Włącznik pojedynczy STRUCTURA kolor: biały, kod: 82064670
2  Włącznik podwójny bez ramki  11,90/szt. kolor: biały

kod: 82064674 3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 9,90/szt. 
kolor: biały, kod: 82569232 4  Ramka potrójna 19,70/szt. 
kolor: magnez, kod: 82064685 5  Ramka pojedyncza 6,90 5,97/szt. 
kolor: magnez, kod: 82064593
dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i magnez

9,90

PROMOCJA

-11%

8,77/szt.   

Grzejnik łazienkowy 
NAMELESS
moc: 366 W, wym.: 930 x 500 x 104 mm,
rodzaj podłączenia: centralne,  
rozstaw: 50 mm, kolor: czarny mat
kod: 44726444
dostępny również kolor: biały
kod: 44726423

949

PROMOCJA

-200 zł

749,-   

Grzejnik aluminiowy LATUS
moc: 1111 W, 
wym.: 800 x 575 x 106 mm,
rodzaj podłączenia: boczne, rozstaw: 50 cm
kod: 45540012

549

PROMOCJA

-53 zł

496,-   

Drabina aluminiowa 
CORDA KRAUSE 3 x 9

wys. po rozstawieniu: 5,32 m,  
maks. wys. robocza: 6,42 m, 

waga: 13,2 kg
kod: 42724374

499

PROMOCJA

-52 zł

447,-   

1  Skrzynka narzędziowa BOX 200 
wym.: 53 x 31 x 19,5 cm, poj.: 26 l, obciążenie max.: 19 kg, kod: 82172108

2  Organizer DEXTER PRO wym.: 31 x 53 x 13 cm, mat. wyk.: tworzywo sztuczne 
89,99 69,99/szt.  kod: 82172105

3  Skrzynka narzędziowa wym.: 53 x 31 x 22,3 cm,  poj.: 26 l, obciążenie max.: 19 kg 
79,99 69,99/szt.  kod: 82172107

4  Skrzynia narzędziowa DEXTER PRO zestaw 5w1   299,-/zest. kod: 89111771

59,99

PROMOCJA

-16%

49,99/szt.   

KARTA
PODARUNKOWA 

50ZŁ50ZŁ

*

5

4,6

4,4

4,1

4

1

2

3

5

6

4

Zobacz więcej 
wyposażenia 

warsztatu

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

37,45
20 RAT 0%

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

186

157,-/szt.

PROMOCJA

-15%

Szlifierka do gipsu 
CELMA
moc: 710 W, 
śr. powierzchni  
ściernej: 225 mm
kod: 83727777

729

597,-/szt.

PROMOCJA

-18%

448,-/szt.

Kompresor olejowy BLANK & HAGEN
poj. zbiornika: 50 l, ciśnienie: 8 barów,
moc silnika: 1500 W, wyd. na wejściu: 200 l/min,  
waga: 31 kg, kod: 82559553

Produkty 
dla fachowców

1

2

3

4

produkt zgodny  
z dyrektywą  
UE EcoDesign

79,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1716



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Farby

Farba do wnętrz MAGNAT PASSION 
poj.: 9 l, kolor: biały, kod: 82806655
cena za 1 l: 16,56 zł

189

149,-/opak.

PROMOCJA

-21%

Farba do wnętrz BONDEX SMART CERAMIC 
poj.: 9 l, kolor: biały, kod: 84766284
cena za 1 l: 23,22 zł

249

209,-/opak.

PROMOCJA

-16%

Farba do wnętrz MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764342
cena za 1 l: 21,99 zł 

64,98

54,97/opak.

PROMOCJA

-15%

Farba do wnętrz DULUX EASYCARE+  
poj.: 2,5 l, kod: 82902939
cena za 1 l: 35,99 zł

99,98

84,97/opak.

PROMOCJA

-15%

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER INDUSTRIAL 
poj.: 1 l, kod: 44766302, cena za 1 l: 79,90 zł

107

79,90/opak.

PROMOCJA

-25%

Farba do dachów RAFIL RADACH 
poj.: 0,75 l, kod: 82659480, cena za 1 l: 49,29 zł  
dostępna również poj.: 5 l

239 188,-/opak. kod: 82659485
cena za 1 l: 37,60 zł

46,90

36,97/opak.

PROMOCJA

-21%

Elastyczna zaprawa klejowa CERESIT CM16
opak.: 22,5 kg, kod: 45560431, cena za 1 kg: 1,73 zł. *Przy zakupie 4 opak. kleju CM16 22,5 kg 
otrzymasz ogrodniczki za 9,99 zł, kod: 84513635, 84513634, promocja dostępna tylko  
w sklepach stacjonarnych, oferta obowiązuje od 14.07 do 24.08.2021 r.

38,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej odkształcalny żelowy GEOFLEX ULTRA opak.: 22,5 kg  
kod: 45692066, cena za 1 kg: 2,35 zł 
*Przy zakupie 5 opak. GEOFLEX ULTRA 22,5 kg
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 20 zł.
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym 
sklepu i na www.leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

52,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Grunt głęboko penetrujący CT17 
opak.: 8 kg +25%, kod: 82169524 
cena za 1 kg: 6,96 zł
opak.: 4 kg + 25% 46,29/opak. 
kod: 82169525 
cena za 1 kg: 9,26 zł

69,59/opak.

OFERTA SPECJALNA

Gładź szpachlowa biała GIPSAR UNI 
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1 kg/m2/mm
kod: 44046765, cena za 1 kg: 1,45 zł     
*Przy zakupie 2 opak. gładzi GIPSAR UNI 20 kg,
otrzymasz 1 opak. GIPSAR UNI 10 kg za 1 gr
kod: 45613414

28,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy 
B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg, gr. 
warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa
kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,38 zł

11,40/opak.

OFERTA SPECJALNA

Farba do wnętrz DULUX ACRYL MATT
poj.: 10 l + 10%, kolor: biały
kod: 82376098, cena za 1 l: 9,00 zł

99,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

KARTA
PODARUNKOWA 

20zł
2 x 2,5 l *+

efekt delikatnie 
metaliczny

plamoodporna

1 litr gratis

odporna 
na plamy + 
przetarcia

do wszystkich 
formatów,
odpowiedni  
do ogrzewania 
podłogowego, 
basenów  
i tarasów

plamoodporna

na ocynk, stal i aluminium

8 lat
ochrony

25 + 5 kg

do każdego 
formatu płytek

za 1 gr*

2 x 20 kg + 10 kg

Farba do wnętrz BONDEX SMART CERAMIC 
poj.: 2,5 l, kod: 45358943, cena za 1 l: 24,79 zł
*Przy zakupie 5 l (2 x 2,5 l) farby kolorowej BONDEX SMART CERAMIC otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl.
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

61,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

TRANSPORT:
z wnoszeniem  
lub HDS

48 kolorów

Dopasuj kolor za pomocą 
czytnika kolorów TIKKURILA

CZYTNIK 
kolorów

10 kolorów

6 kolorów

52 kolory

ceramiczna

4 x 22,5 kg
ogrodniczki

za 9,99 zł*

129,-/opak.

Masa szpachlowa  
UNIFLOTT KNAUF
opak.: 25 kg, zastosowanie: do wnętrz 
kod: 44124500  
cena za 1 kg: 5,16 zł

Zaprawa klejowa 
wysokoelastyczna CM17 PRO
opak.: 22,5 kg, kod: 85153337 
cena za 1 kg: 2,67 zł

67,99

59,97/opak.

PROMOCJA

-11%

Tynk gipsowy maszynowy KNAUF MP 75
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 8 mm,  
śr. zużycie: 8 kg/m2/cm, kod: 85097036,  
cena za 1 kg: 0,72 zł, dostępny również: tynk 
MP 75L  21,97 19,77/opak. 
kod: 85097037, cena za 1 kg: 0,79 zł

19,97

17,97/opak.

PROMOCJA

-10%

Gładź polimerowa  
SUPER BIAŁA ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm,
sposób nakładania: wałek, kod: 82261720
cena za 1 kg: 3,00 zł

59,99

53,99/opak.

PROMOCJA

-10%

4,7

4,6

4,3

4,24

4,6

Zobacz 
więcej 

farb

KARTA
PODARUNKOWA 

20zł

4,9

4,4

*
5 x 22,5 kg +

5

Produkty 
dla fachowców

ceramiczna

> 13 000
kolorów

4,3

1918



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

04.08 do 14.08.2021 r.Kredyt

15,90

14,31/m2

PROMOCJA

-10%

53,99

37,90/szt.

PROMOCJA

-29%

Dom 
na zewnątrz

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, lambda: 0,037 W/mK,
cena za opak.:  65,25 zł
kod: 45428005 Panel 3D antracytowy

wym.: szer. 2,5 m x wys. 1,53 m,
oczko: 80 x 200 mm, drut: 3,1 mm
kod: 45836525
dostępna również wys.: 1,23 m 

46,99  32,97/szt.
kod: 45836546

1  Rynna dachowa
śr.: 125 mm, dł.: 3 m, kolor: brązowy, kod: 45983245
dostępna również dł.: 2 m  35  31,50/szt.
kod: 45983280

2  Rura spustowa
śr.: 105 mm, dł.: 3 m, kolor: brązowy

62,99  56,69/szt. kod: 45983770 
dostępna również dł.: 1 m 22,50  20,25/szt. 
kod: 45983805

opór cieplny
R = 4,05 m2K/W

-10%
na cały system 

rynnowy
fi 125 mm

Papa wierzchniego krycia 
IZOLMAT MIX PV250 S52H  
opak.: 7,5 m2 
kod: 45457202
cena za opak.: 66,60 zł

8,88/m2

Drzwi wejściowe BORDEAUX 
szer.: 90 cm, kolor: orzech 
kod: 80900336, w kpl.: ościeżnica, 
klamka, dwa zamki, próg,  
w wybranych sklepach dostępna 
również szer.: 80 cm oraz kolory: 
winchester i antracyt

1249

999,-/szt.

PROMOCJA

-250 zł

Drzwi wejściowe LYON 
szer.: 90 cm, kolor: antracyt, 
w kpl.: ościeżnica, dwa zamki, 
próg, kod: 82497873 
w wybranych sklepach 
dostępny również kolor: 
orzech

2079

1699,-/szt.

PROMOCJA

-380 zł

Napęd do bram dwuskrzydłowych SGS ESSENTIAL maks. dł. skrzydła: 2,5 m, 
maks. ciężar skrzydła: 250 kg, w zest.: 2 siłowniki, centrala, 2 piloty, 2 fotokomórki, lampa 
ostrzegawcza, bateria, funkcja furtki dla pieszych, automatyczne zamykanie, możliwość 
sterowania przez smartfona za pomocą centrali sterującej Tahoma Somfy, proste 
odblokowywanie, kod: 83539509, dostępny również: napęd do bram przesuwnych 
kod: 82820591 

1598,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

139

117,-/szt.

PROMOCJA

-15%

System ogrodzeń PALERMO kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235
2  Furtka 249  217,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658172, 45658186
3  Brama dwuskrzydłowa 759  677,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45658151

569

497,-/szt.

PROMOCJA

-12%

42,99

38,69/szt.

PROMOCJA

-10%

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966361
2  Furtka 649  577,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606
3  Brama dwuskrzydłowa 2019  1797,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966326

Brama dwuskrzydłowa z automatem 3449  2997/szt. wym.: 400 x 150 cm 
kod: 45966305

5 lat

grubość 
72 mm

współczynnik 
przenikania 
ciepła U: 
1,3 W/m2K

1
1

1 2
3

3
2

2

1
2

*Przy zakupie napędu SGS ESSENTIAL lub FREEVIA 400 montaż za 199 zł 
lub karta podarunkowa o wartości 199 zł. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl.
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

KARTA
PODARUNKOWA 

199zł

39,99

34,97/m2

PROMOCJA

-12%

1  Kostka brukowa TABERO
gr.: 4 cm, kolor: wapień dewoński
kod: 82142913

2  Kostka brukowa TABERO 47,99  42,97/m2

gr.: 6 cm, kolor: wapień dewoński
kod: 82557853

1  Płyta chodnikowa
wym.: 35 x 35 x 5 cm, kolor: szary
kod: 44665656

2  Płyta chodnikowa 6,49/szt.
wym.: 35 x 35 x 5 cm, kolor: grafitowy
kod: 44665663

5,49/szt.

2

1

4,6

4,3

4

Zobacz więcej 
produktów 

do systemów 
dociepleń

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

79,90
20 RAT 0% od 04.08 do 14.08.2021

 r.

1 RATA =

84,95
20 RAT 0%

879

747,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł

5 lat

1 23

5

System ogrodzeń KRETA kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968671
2  Furtka 789  667,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968461, 45968811
3  Brama dwuskrzydłowa 2879  2447,-/szt. wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968706 

Brama dwuskrzydłowa z automatem  4279  3797,-/szt. wym.: 400 x 150 cm 
kod: 45968573

od 04.08 do 14.08.2021 r
.

1 RATA =

37,35
20 RAT 0%

*

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 

przez telefon

Wełna URSA HOME 33
opak.: 3,48 m2, gr.: 150 mm, 
lambda: 0,033 W/mK 
kod: 45666600
cena za opak.: 94,06 zł

27,03/m2

2120



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

04.08 do 14.08.2021 r.Kredyt

Ogród

Byliny kwitnące
różne gatunki,
wys.: 30-60 cm,
poj.: 17 cm
kod: 45443671
cena bez osłonki

15,99/szt.

Kula solarna wbijana  
TAHOKA
czas pracy po pełnym 
naładowaniu: 8 h  
kod: 45768891
cena obowiązuje  
od 14.07 do 24.08.2021 r.

19,90

14,90/szt.

PROMOCJA

-25%

Grill gazowy KENTON 3 
3 palniki, moc: 10,5 kW, 
wym.: 55 x 114 x 143 cm, 
wym. rusztów: 59 x 41 cm, 
mat. wyk.: stal 
kod: 45749585

1199

897,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł

Podest AKCJA
wym.: 30 x 30 cm
kod: 82143682
cena za 1 m2 95,22 zł

11,49

8,57/szt.

PROMOCJA

-25%

38,90

29,90/szt.

PROMOCJA

-23%

Pilarka spalinowa
poj. skokowa: 35 cm3,
dł. prowadnicy: 35 cm
kod: 89166724

299

237,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Sztuczna trawa ZANTE
wym.: 2 x 5 m kod: 45838513  
cena za 1 m2: 23,70 zł
dostępne również
wym.: 1 x 5 m

179   147,-/szt.
kod: 45838520 
cena za 1 m2: 29,40 zł

29,99

19,90/szt.

PROMOCJA

-33%

Seria oświetlenia 
zewnętrznego LOS

1  Kinkiet zewnętrzny 
E27, maks.: 60 W
kod: 42226674 

2  Lampa stojąca 
56,99 42,99/szt.
wys.: 43 cm
kod: 42226730 
3  Lampa stojąca 
69,98 59,90/szt.
wys.: 1 m
kod: 42226975

Seria oświetlenia 
zewnętrznego LIGURIA

1  Kinkiet zewnętrzny
E27, maks.: 60 W
kod: 42908712

2  Lampa wisząca
kod: 42908663
3  Lampa stojąca 
79,90  56,90/szt.
wys.: 1 m 
kod: 43020796
dostępne inne elementy 
serii

1

1 2

23

3

Domek narzędziowy CARO
mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. zewn.:  
264 x 262 x 218 cm, pow. podłogi: 5,13 m2, gr. ścian: 14 mm, kod: 43467403

2599

1997,-/szt.

PROMOCJA

-602 zł339

297,-/szt.

PROMOCJA

-12%

dach kryty papą

109

89,90/szt.

PROMOCJA

-17%

Opryskiwacz 
poj.: 6 l,
ciśnienie: 0,35 MPa,
w zest.: lanca, 
zbiornik, 
zespół dysz  
i pompy
kod: 42634956

109

89,90/szt.

PROMOCJA

-17%

Kosa spalinowa
moc: 1,6 kW / 2,1 KM, szer. koszenia:  
dla żyłki - 44 cm, dla tarczy - 25,5 cm  
kod: 82362288

Nawóz do trawnika VILA
do stosowania jesienią i wczesną 
wiosną, opak.: 25 kg, kod: 45759364
cena za 1 kg: 3,60 zł

3 lata

4,4 4,4

Zobacz więcej 
oświetlenia 
ogrodowego

Zobacz więcej 
grili 

i akcesoriów 

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

99,85
20 RAT 0%

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

Grill węglowy ANGULAR
wym.: 103 x 64,5 x 104 cm, wym. rusztu: 57,5 x 42 cm, mat. wyk.: stal, płynna regulacja 
wys. rusztu, kod: 45988110

529

399,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

wys. włókna: 
20 mm

do użytku 
na zewnątrz

odporna na 
promieniowanie UV, 
chlor i wodę morską

4,8

597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

dodatkowy 
łańcuch 

w zestawie

moc: 1,9 KM

żeliwny 
ruszt

termometr

Winorośl owocowa MIX 
wys.: 90 cm, poj.: 16,5 cm, kod: 45710525
dostępne również m.in.: aktinidia mini 
kiwi, aronia, cytryniec, pigwowiec, jeżyna 
bezkolcowa, jagoda kamczacka, morwa, 
malinotruskawka, jagoda goji

24,99

19,90/szt.

PROMOCJA

-20%

Trawy ozdobne
różne gatunki, 
wys.: 40-60 cm, poj.: 17 cm
kod: 45444882
cena bez osłonki

16,99/szt.

żeliwny 
ruszt

mieści 
butlę 11 kg

termometr

2322



Oferta ważna od 04.08 do 24.08.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego 
materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi 
naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. 
Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy 
mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna od 04.08 do 24.08.2021 r. lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana 
w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 23.06.2021 r.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich zwrot 
nie może nastąpić w okresie 30 dni przed upływem 
terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

Kredyt ważny  
od 04.08 do 14.08.2021 r
RRSO 0% na wszystko.

Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 
(bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowi-
ta kwota do zapłaty 2200 zł, oprocentowanie stałe 
0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 
zł, odsetki 0 zł), 10 miesięcznych równych rat w wysokości 220 zł. Kalkulacja 
została dokonana na dzień 9.04.2021 r. na reprezentatywnym przykładzie. 
Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy kredytu na zakup towarów 
i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu zależy od zdolności kre-
dytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, regulamin 
promocji wraz z okresem obowiązywania promocji oraz zasady 
dokumentowania dochodu dostępne są w Punkcie kredytowym 
w Leroy Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredy-
towym Credit Agricole Bank Polska S.A. oraz instytucji 
pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. Informacja handlowa 
na dzień 15.07.2021 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Łatwiej 
znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

239

197,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Szlifierka kątowa przewodowa 
PROFESSIONAL
 moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm, kod: 19387186

Piła ukosowa  
z przesuwem 
METABO
moc: 1500 W,  
śr. tarczy: 216 mm,
maks. wym. cięcia: 
90° - 65 mm, 45° - 36 mm  
kod: 45167213

889

797,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł

produkt  
w walizce

2 akumulatory

4,6

NOWOŚĆ

od 04.08 do 14.08.2021
 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

Wiertarko-wkrętarka 
BLANK&HAGEN
napięcie aku.: 12 V, poj. aku.: 1,3 Ah, 
bateria: Li-Ion,
moment dokręcenia: 28 Nm
kod: 82632421

109,-/szt. 394,-/szt.

Wiertarko-wkrętarka CELMA
napięcie aku.: 18 V, poj. aku.: 2,0 Ah,
bateria: Li-Ion,
moment dokręcania: 42 Nm
kod: 82136258

Młotowiertarka GBH 
220 BOSCH 
moc: 720 W,
energia udaru: 2,0 J 
kod: 84709865

449,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka stołowa  
EINHELL
moc: 2000 W,
śr. tarczy: 250 mm,
prędkość: 5000 obr./min.,
maks. wym. cięcia: 
90°- 85 mm, 45°- 65 mm 
kod: 82665015

549,-/szt.

OFERTA SPECJALNA259,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka tarczowa 
GRAPHITE 
moc: 1200 W,
śr. tarczy: 185 mm
kod: 43295483

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin 

dla Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę  
lub pracujesz  

w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!

Więcej informacji na www.leroymerlin.pl/klub

bez paragonu i faktury

Bezterminowy  
zwrot**

Możesz zyskać m.in.

Gazetka drukowana 
na certyfikowanym 

papierze.
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy o zbieranie 
zużytego papieru  
do recyklingu.


